

Смена власти

Вчера в здании администрации Ярославской области состоялась передача полномочий IX состава кадровой губернаторской программы «Молодёжное правительство Ярославской области» новому десятому составу участников программы.

За годы её существования членам различных составов удалось добиться признания как на региональном, так и на международном уровне.

Среди реализованных проектов можно отметить идею создания лагеря по восстановлению историко-архитектурных памятников «Золотого кольца России», предложенную в 1999 году Еленой Ивановой. Интересной стороной данной инициативы является сочетание непосредственной работы на историко-культурном объекте и лекций по истории и культуре Ярославского края. Сегодня проект приобрёл и международное звучание: участниками волонёрской деятельности становятся не только школьники и студенты Ярославской области, но и представители немецкой делегации из земли Гессен.

Важным результатом деятельности молодёжного правительства стало проведение ежегодной (с 2000 г.) научно-практической конференции «Ярославский край. Наше общество в третьем тысячелетии». На сегодняшний день участие в этом научном действе приняли 1000 студентов, аспирантов и молодых учёных вузов региона. Данный проект, ориентированный на молодёжь, реализующую себя в науке, позволяет почувствовать свой «вес» в решении социально-экономических проблем.

Новый состав участников кадровой программы постарается учесть опыт своих предшественников.

В этом году участниками программы стали девять студентов и

аспирантов вузов Ярославля, проекты которых направлены на решение самого широкого спектра проблем региона.

Личная инициатива Юлии Ивановой (МУБиНТ) направлена на появление в Ярославле центра оказания бесплатных информационно-консультационных услуг «Кредитный консультант». Творческий проект автора этих строк «7 чудес Ярославля» ставит своей целью привлечение внимания местного сообщества к проблемам сохранения памятников истории и культуры Ярославля через создание новых туристических программ. Проект базового правового обучения студентов в сфере трудовых отношений «Правовой ресурс» принадлежит Артёму Хортову (ЯГПУ). Интересной инициативой Веры Дурандиной (ЯГМА) является создание программы по просвещению молодёжи в вопросах оказания первой медицинской помощи и правилах действия в чрезвычайных ситуациях «SOS». Креативная деятельность Юлии Калистовой (ЯрГУ) будет направлена на работу с детьми дошкольного и младшего школьного возраста детского дома № 1 Ярославля в рамках социальной инициативы «Сотворим добро». Социально значимый проект Елисея Ясючёна (ЯрГУ) направлен на выпуск печатного периодического издания для старшеклассников профориентационной направленности. Авторский проект Татьяны Смирновой (ЯрГУ) находится на стыке информационных технологий и музейного проектирования и предполагает создание виртуального музея академика А. А. Ухтомского «Заслуженный собеседник». Важной инициативой является создание системы выявления и продвижения молодёжных инициатив «Банк идей», реализуемой Марией Смирновой (ЯГПУ). Проект Елены Сухотиной (МУБиНТ) «Наше будущее в наших руках» направлен на решение экологических проблем города Ярославля.

Илья ГОЛОТИН,
студент ЯрГУ.